
 
Конспект занятия по лепке «Украшаем

Задачи: Закрепление приёма раскат
Закрепление 

к лепке, развивать мелкую моторику пальцев рук. 
Воспитывать умение слушать внимательно. Формировать 
интерес к лепке

Материал

''Дед Мороз ''
 
Ход занятия: 
Воспитатель: ''Здравствуйте, ребята, скажите мне пожалуйста, какое сейчас 
время года? “ 
Ответы детей. 
Воспитатель: '' Вам нравиться зима? ''
Ответы детей. 
Воспитатель: ''Давай мы сейчас послушаем зимнюю песню ''
Воспитатель: ''Ребята, а вы знаете какой скоро будет праздник? ''
Ответы детей. 
Воспитатель: ''Все ребята с мамами и папами будут наряжать ёлочку
Пальчиковая гимнастика '' Ёлочка ''
Разминка перед лепкой
''Перед нами ёлочка : сидя, дети соединяют кончики пальцев, делают 
''ёлочку'' 
Шишечки, показывают кулачки. Иголочки, указательные пальцы. Шарики, 
сжимают в круг. 
Фонарики, показывают 
И свечки, прижимают ладони и пальчики друг 
к другу. Звёзды, прижимают ладони с 
раздвинутыми пальцами.
Человечки '' ставят средний и указательный 
пальцы на колени. 
Раздаётся стук в дверь. Входит гость. Зву
фонограмма песенки 
''В гости к малышам елочка пришла''
мы будем делать ёлочные игрушки. '' Зайка 
скатывает один шарик.
Дети садятся за столы и начинают лепить.
Тем, кто затрудняется, воспитатель помогает скатывать шары. 

Конспект занятия по лепке «Украшаем ёлочку»
: Закрепление приёма раскатывания пластилина

Закрепление умения лепить аккуратно.  Формировать интерес 
к лепке, развивать мелкую моторику пальцев рук. 

Воспитывать умение слушать внимательно. Формировать 
интерес к лепке. 

Материал:  ёлочки из картона, доски для лепки
салфетки, пластелин. 

Предварительная работа: Беседа на тему '' 
Украшаем группу к Новогоднему празднику ''.Чтение 

стихов о ''Новом годе'' Разучивание песен ''Новый год'' 
''Дед Мороз '' 

: ''Здравствуйте, ребята, скажите мне пожалуйста, какое сейчас 

: '' Вам нравиться зима? '' 

: ''Давай мы сейчас послушаем зимнюю песню ''
: ''Ребята, а вы знаете какой скоро будет праздник? ''

: ''Все ребята с мамами и папами будут наряжать ёлочку
Пальчиковая гимнастика '' Ёлочка '' 
Разминка перед лепкой 
''Перед нами ёлочка : сидя, дети соединяют кончики пальцев, делают 

Шишечки, показывают кулачки. Иголочки, указательные пальцы. Шарики, 

Фонарики, показывают ''фонарики''. Зайчики,показывают ''ушки зайчика''.
И свечки, прижимают ладони и пальчики друг 
к другу. Звёзды, прижимают ладони с 
раздвинутыми пальцами. 
Человечки '' ставят средний и указательный 

Раздаётся стук в дверь. Входит гость. Звучит 
 

''В гости к малышам елочка пришла'' 
мы будем делать ёлочные игрушки. '' Зайка 
скатывает один шарик. 
Дети садятся за столы и начинают лепить. 
Тем, кто затрудняется, воспитатель помогает скатывать шары. 

ёлочку»   
ывания пластилина. 

Формировать интерес 
к лепке, развивать мелкую моторику пальцев рук. 

Воспитывать умение слушать внимательно. Формировать 

доски для лепки, 

: Беседа на тему '' 
Украшаем группу к Новогоднему празднику ''.Чтение 

стихов о ''Новом годе'' Разучивание песен ''Новый год'' 

: ''Здравствуйте, ребята, скажите мне пожалуйста, какое сейчас 

: ''Давай мы сейчас послушаем зимнюю песню '' 
: ''Ребята, а вы знаете какой скоро будет праздник? '' 

: ''Все ребята с мамами и папами будут наряжать ёлочку''  

''Перед нами ёлочка : сидя, дети соединяют кончики пальцев, делают 

Шишечки, показывают кулачки. Иголочки, указательные пальцы. Шарики, 

''фонарики''. Зайчики,показывают ''ушки зайчика''. 

Тем, кто затрудняется, воспитатель помогает скатывать шары.  



 Посмотрите, сколько красивых шариков мы слепили ребята. Давайте 
развесим их  ёлочки'' 
Дети украшают свои ёлочки.  
Воспитатель: '' Посмотрите, как приукрасились ваши ёлочки! Как весело под 
такой ёлочкой встречать праздник! '' 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Алиева Х.П. 


